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Τίτλος:
WDI.P1 Σχεδιασμός διεπαφής website που περιλαμβάνει μια διαδικτυακή υπηρεσία

Περιγραφή:
Αντικείμενο της εργασίας είναι ο σχεδιασμός της εμφάνισης ενός website και των
διαδικασιών πλοήγησης μέσα σ' αυτόν, με τη χρήση του Bootstrap.

Ο διαδικτυακός τόπος θα πρέπει να σχεδιαστεί ακολουθώντας τις διαδικασίες σχεδιασμού
Website (Καθορισμός Προτεραιοτήτων: Διακριτότητα και Οπτική Ιεραρχία, Οργάνωση:
Ομαδοποίηση και Ομοιότητα, Επιλογή Χρωμάτων... κλπ) και να έχει ως αντικείμενο την
προσφορά μιας διαδικτυακής υπηρεσίας στους χρήστες της.

Προδιαγραφές του διαδικτυακού τόπου

A. Η αρχική σελίδα του website θα πρέπει να περιλαμβάνει κατ' ελάχιστο:

   1. Header - Footer (Χρησιμοποιώντας κατάλληλη μέθοδο μέσω της Html5).

   2. Μενού πλοήγησης τουλάχιστον δύο επιπέδων.

   3. Το κεντρικό μήνυμα που θέλει να περάσει η επιχείρηση.

   4. Άλλες σημαντικές πληροφορίες ή λειτουργίες που προσφέρονται παράλληλα.

   5. Slideshow σχετικό με το αντικείμενο της διαδικτυακής υπηρεσίας που προσφέρεται.

   6. Ημερολόγιο.

Β. Σε ότι αφορά ένα από τα βασικά δεδομένα της προσφερόμενης διαδικτυακής υπηρεσίας, να
περιλαμβάνει φόρμες παρουσίασης και διαχείρισης αυτών των δεδομένων (εισαγωγή,
τροποποίηση, διαγραφή) από πελάτες και υπαλλήλους. Δεν απαιτείται η διαχείριση δεδομένων
να λειτουργεί, απλά να δημιουργηθούν σελίδες παραδείγματα λειτουργίας.

Για παράδειγμα, για υπηρεσία κρατήσεων σε θέατρο να εμφανίζονται οι κρατήσεις στον
διαχειριστή και να υπάρχει φόρμα δημιουργίας νέας κράτησης, τροποποίησης και ακύρωσης
κράτησης για τον πελάτη.

Για την αξιολόγηση των εργασιών θα ληφθούν υπόψιν, η κάλυψη των ανωτέρω
προδιαγραφών, η πληρότητα του περιεχομένου του site με βάση το στόχο του και η
λειτουργικότητα σε ότι αφορά τις απαιτήσεις της εργασίας.
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Μέγιστο μέγεθος αρχείου: 128M

Το web-site για κάθε ομάδα θα πρέπει να αναπτυχθεί στο webserver lab.mst.duth.gr στον
προσωπικό χώρο ενός μέλους της ομάδας. Όταν ολοκληρωθεί η εργασία κάθε ομάδα θα πρέπει
να υποβάλει στο σύστημα Εργασιών του Eclass την παρουσίαση του site (υπο την μορφή
τεχνικής έκθεσης), μέσα στην χρονική προθεσμία που έχει οριστεί. Η τεχνική έκθεση θα πρέπει
να περιλαμβάνει παρουσίαση της λειτουργίας του site, του τρόπου με τον οποίο αναπτύχθηκε
και τον τρόπο λήψης των αποφάσεων κατα την ανάπτυξη του site. Επίσης θα πρέπει να
φαίνεται καθαρά η κάλυψη όλων των απαιτήσεων της εργασίας. Για την σύνταξη της έκθεσης
πρέπει να χρησιμοποιηθεί υποχρεωτικά το Πρότυπο Τεχνικής Έκθεσης που συνοδεύει την
περιγραφή της εργασίας.

Προσοχή!! Κατά την υποβολή της εργασίας υποχρεωτικά θα πρέπει στο πεδίο Σχόλια να γραφεί
το URL του Website που αναπτύξατε. 

 

Αρχείο:
Πρότυπο Τεχνικής Έκθεσης WDI.docx
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10
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